

云霄县领导检查“清洁攻坚清零”专项行动整治工作

本报讯（汤金梅 林艺斌）6月1日至2日，云霄县委副书记方毅强带队检查各乡镇、开发区5月份集中开展“清洁攻坚清零”专项行动整治工作，按照“扫干净、摆整齐、拆到位、保畅通”的要求，检查组深入各乡镇、开发区实地检查农村人居环境整治工作落实情况，通过检查总结经验、发现问题、督促整改，确保“八个一”工作机制落实落细。

检查中，检查组对每一个乡镇先现场随机抽取20%的村（社区），采取走街串巷、现场察看、拍照曝光等方式开展检查。

每到一处，检查组全方位、无死角查看行政村（至少检查2个自然村）及沿途路域人居环境整治情况，每个村（社区）按照80%以上检查面，重点检查沿线道路两侧卫生、乱堆乱放、陈年垃圾清理等人居环境整治重难点工作推进落实情况，按照检查实际情



县领导实地检查农村人居环境整治工作落实情况

况进行取证。

检查中，检查组要求，要紧盯危旧房屋、土坯房

屋拆除工作，不断加大动员拆除力度，切实改善村庄环境面貌；要同步抓好主村和自然村环境整治工作。检查中发现一些村存在整村攻坚行动未开展、房前屋后随处可见陈年垃圾、圈养家禽家畜、河塘沟渠满是垃圾等问题，检查组工作人员一一拍照取证，并将派发人居环境整治《整改通知书》，同时要加大曝光力度，对整治成效较差的镇村及相关责任人，在媒体上图文并茂进行通报曝光。首轮督查15天后将实地复查，对仍整改不到位的，给予全县通报批评，并于15天内进行“回头看”检查，未整改到位的将进行黄牌警告，各责任单位对检查中发现的问题，要锚定时间节点及时整改到位；要围绕《云霄县人居环境整治“八个一”工作机制》，对标对表、逐条逐项制定工作举措，一个一个解决问题，以“硬碰硬、实打实”的作风推动人居环境整治行动落地见效。

云霄县举行2022年“安全生产月”启动仪式暨“喜迎二十大，安全你我他”摄影展开幕式

本报讯（方淑娟）今年6月是第21个全国“安全生产月”，主题是“遵守安全生产法 当好第一责任人”。今天下午，云霄县举行2022年“安全生产月”启动仪式暨“喜迎二十大，安全你我他”摄影展开幕式，目的是通过摄影作品展的形式，弘扬“人民至上、生命至上”思想，传播安全发展理念，普及安全生产知识，引导各级有关部门及社会各界树牢安全发展理念，提升安全素养，全力推动全县安全生产形势稳定向好，为党的二十大胜利召开营造良好的安全氛围。

县委常委、副县长陈顺国到现场参观指导。此次摄影展共展出50件摄影作品，作品紧紧围绕主题，既贴近生产生活，巧妙、生动地宣传了安全常识、安全技能和安全理念，又创意独特，极富表现力和感染力，成为安全教育的生动教材。照片内容丰富，主题鲜明，摄影者们从多方位多角度细致地刻画和宣扬安全生产的重要性，传播安全理念。



摄影展现场

活动要求，要始终坚持以人民为中心的发展思想，积极推动国务院安委会全面加强安全生产“十五条硬措施”在云霄落地落实，创造良好的安全环境，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要开展形式多样的安全知识宣传活动，让宣传入脑入心，在全社会营造人人关心安全生产、

人人参与安全生产的浓厚氛围。要着力防范化解各类安全风险。要把安全责任落实到基层、落实到岗位、落实到人员。要推动各级党委政府切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任，推动基层各有关部门切实履行“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的“三个必须”责任，实行责任落实无死角、全覆盖，形成齐抓共管的良好格局。

活动中，全县40家企业主要负责人郑重宣誓，将以实际行动保障企业科学发展、安全发展，为全县安全生产形势持续稳定做出积极贡献。

本报讯（朱思静 汤阿桂）连日来，云霄县火热开展“展示新时代风采，喜迎二十大召开”理论宣讲活动，以创新宣讲方式、拓宽宣讲阵地、配强宣讲队伍三措并举，让理论学习宣讲“走新”又“入心”。

期间，全县着眼基层群众工作生活需求，充分整合“漳州市新时代讲师团”、县委讲师团、乡村讲师团、道德模范等各行各业力量，组建一支300多人的专职宣讲队伍，宣讲内容涵盖法律法规、农业技术、乡土文化、科技普及等领域。为确保宣讲“声”入人心，云霄将主题宣讲与新时代文明实践有机融合，充分依托1个实践中心、10个实践所、197个实践站等平台，用好用活微党课、短视频、直播、快板、顺口溜、闽南语“讲古”等形式，切实把宣讲开到群众“家门口”，跟着群众走到“田间地头”，把党的创新理论送到“寻常百姓家”，多层次、多样化营造浓厚的学习氛围。

截至目前，全县已累计宣讲1200余场，宣讲内容多达60余项，受益超3.6万人次。此次活动有新气、接地气、聚人气，有效引导广大干部群众深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻党的十九大精神和十九届历次全会精神，深入宣讲党的创新理论在基层的生动实践和丰硕成果，进一步激发了全县干群坚定理想、埋头苦干、勇毅前行，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



宣讲现场

云霄：新时代主题宣讲“声”入人心

云霄首例！交地交证双同步，政务服务“加速度”

本报讯（吴依萍 吴晨华）“原来从交地到拿证，大概要一个月的时间。现在交地即办证，当天就可以完成，大大节约了企业的时间、人力、物力，便于我们实施下一步的工作计划，比如办理工程规划许可证和施工许可证等。”云霄县房地产综



合开发公司经办人员小蔡激动地说。6月2日，云霄县首例“交地即交证”落户云霄县房地产综合开发公司。云霄县不动产登记中心安排专人协助带领，为企业提供“妈妈式”服务。

为进一步深化“放管服”改革，优化营商环境，云霄县自然资源局不动产登记中心推行商品房项目“交地即交证”政务服务新模式，让交地与交证“零时差”，让企业少跑腿、快办事。

在项目用地完成“招拍挂”时，云霄县不动产登记中心便提前介入，第一时间指导企业、收集办证相关材料及信息预审核，将土地权属调查审核工作提前到土地交地之前，把原“先交地后办证”串联办理流程变成“交地即交证”同步并行办理，使企业在缴清土地出让金后，便可同步办理土地契税缴纳及不动产登记，实现国有建设用地公开出让项目在取得交地确认书时即可领取不动产权证书，实

现交地与交证“双同步零时差”。

“交地即交证”模式有效降低了企业的投资成本，有助于企业快速开工建设。云霄县不动产登记中心始终聚焦企业需求、坚持靶向攻坚，以“我为群众办实事”活动为契机，紧紧抓住助企发展、为企业办证这一要素，提高审批效率、提升服务效能、创新服务模式，打通优化营商环境、便民惠企的“堵点难点”，不断提升群众和企业不动产登记服务的满意度和获得感。

下一步，云霄县不动产登记中心将进一步提升“交地即交证”的服务，推行“一书三证”（即交地确认书、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证和不动产权证）同步核发的服务新模式，不断提高审批效率，提升服务效能，创新服务模式，进一步提升群众和企业的满意度和获得感。